Linearni rovnice s parametrem Il

Vyies rovnici2xp+ p(1-x) = 3p— 4+ X s neznamou a parametrerp.

Pomoci zasrecného gehledu pedchoziho fikladu rozhodni, zda rovnice
2xp+ p(1-x) = 3p— 4+ X vyjde, kdyz dosadime:

a) p=1, x=3 b)p=J§,x=2 C)p=2, x=1m
Své rozhodnuti @& dosazenim do rovnice.

Vyies rovnicit(3+t)x=2t s neznamou a parametrerh

Pomoci zasrecného pgehledu pedchoziho fikladu najditeSeni rovnice
t(3+t)x=2t, pro nasledujici hodnoty parametru

a)t=1 b)t =-3 c)t=+/5 d)t=0
Vyie$ rovnicix( p° —1) = p®+ p s neznamou a parametrem.

Vytes rovnici p(xp —1) =1-X s neznamow a parametrerp.

Urei, pro které hodnoty parametpije feSenim rovnicep(xp+1) = 2(x+ 1) + xp

kladnégislo.
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